
ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии УПФР в Дзержинском районе г. Новосибирска
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта  интересов

06 октября 2014 г.  состоялось  заседание  комиссии УПФР  в Дзержинском  районе г. Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта    интересов (далее – Комиссия УПФР).
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек. Отсутствующих нет. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

 На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии  территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов, утвержденного  постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее - Положение о комиссии ПФР).
2. Поступившие в Комиссию УПФР от начальника управления ПФР материалы  проверки   прокуратуры Дзержинского района от 05.09.2014 № 12-1316в-2014  («Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции») о предоставлении  работниками неполных сведений  при заполнении справок о доходах,  об имуществе и обязательствах  имущественного характера  на себя, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. При заполнении раздела  1 «Сведения  о доходах» 4 работника Управления  неверно определили вид полученного дохода.  При заполнении работниками  раздела 2.2 «Транспортные средства» у 2-х работников не указаны автомобили, принадлежащие на праве собственности. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10  Положения о комиссии  ПФР, утвержденного  постановлением ПФР от 11.06.2013 № 137п.

По итогам заседания комиссии УПФР принято решение:

· установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетнего ребенка представленные работником (далее - Сведения), являются достоверными и полными. Ошибка, допущенная при заполнении справки, совершена не умышленно и   не повлияла на итоговую величину дохода за отчетный период. В действиях работника не усматривается состав коррупционного правонарушения. Рекомендовано не применять дисциплинарное взыскание;
· [bookmark: __DdeLink__86_41437742872]установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетнего ребенка представленные работником (далее - Сведения), являются достоверными и полными. Ошибка, допущенная при заполнении справки, совершена не умышленно и   не повлияла на итоговую величину дохода за отчетный период. В действиях работника не усматривается состав коррупционного правонарушения. Рекомендовано не применять дисциплинарное взыскание;
· [bookmark: __DdeLink__80_996894898]установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетнего ребенка представленные работником, являются достоверными и полными. Ошибка, допущенная при заполнении Сведений, совершена не умышленно и  не повлияла на итоговую величину дохода за отчетный период. В действиях работника не усматривается состав коррупционного правонарушения. Рекомендовано не применять дисциплинарное взыскание;
· установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетнего ребенка представленные работником, являются достоверными и полными. Ошибка, допущенная при заполнении справки, совершена не умышленно и   не повлияла на итоговую величину дохода за отчетный период. В действиях работника не усматривается состав коррупционного правонарушения. Рекомендовано не применять дисциплинарное взыскание;
· установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетнего ребенка представленные работником, являются достоверными и полными. В действиях работника не усматривается состав коррупционного правонарушения. Рекомендовано  не применять дисциплинарное взыскание;
· установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетнего ребенка представленные работником, являются достоверными и полными. В действиях работника не усматривается состав коррупционного правонарушения. Рекомендовано  не применять дисциплинарное взыскание;
· установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетнего ребенка представленные работником,   являются достоверными и полными. В действиях работника не усматривается состав коррупционного правонарушения. Рекомендовано  не применять дисциплинарное взыскание.

